

鹰城广场多个区域被围住,这是咋了?

有关负责人:多个工程项目正在施工,两个月内陆续完工

□记者 李科学 文/图

本报讯“鹰城广场南边为什么被拦住了?”“广场东北部的球场啥时候开放?”近日,陆续有市民致电12345民生热线询问。记者6月18日了解到,因涉及多个工程项目,鹰城广场多区域进入施工期。

“最近有一些工程项目正在进行,有些正好穿过鹰城广场。广场内也有部分设施老化,目前也在维修。”6月18日,鹰城广场相关负责人说。

此前,有市民致电12345民生热线反映,鹰城广场东北区域的羽毛球场因施工于今年4月关闭,之前公示的施工时间约一个月,但至今未完工,希望督促施工进度。

6月18日上午,记者在广场东北部看到,这里是平顶山市区迎宾110千伏输电工程施工现场,位于鹰城广场与碧圃巷之间。施工现场堆放着施工材料,起重机正在作业。在鹰城广场南侧,也有围挡沿建设路方向

将广场围起,现场张贴有输电工程施工公告。据了解,这项工程预计于7月底完工。

据介绍,陈庄沟穿过鹰城广场,目前该段截污纳管工程也在施工中。现场公告显示,此处为新华区陈庄沟截污纳管工程,范围自园林路至湛河北路,沿陈庄沟东侧鹰城广场园区道路下顶管施工。记者看到,在欧式剧场及广场南部连廊处均已大面积开挖地面。两处工地均用施工围挡挡住,不时有泥水流到旁边的广场小路上。该工程自5月底开始,预计6月30日完工。

此外,近期园区部分受损设施也在维修中。记者看到,欧式剧场内,几名工人用电钻将舞台周边的花岗岩台阶去掉,准备换新,并对局部破损地面进行维修。园区东南部两处连廊年久失修,混凝土脱落,钢筋开裂,存在安全隐患,也在此次维修范围内。鹰城广场相关人士表示,这两处工程预计于今年8月完工。



6月18日上午,鹰城广场欧式剧场内,施工人员揭下破损的台阶。



机动车违停每年有两次免罚机会

市城管局:通过微信公众号“平顶山市城市综合执法局”申请

□记者 吕占伟

本报讯 近日,有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台咨询有关机动车违停免罚事宜。对此,市城管局回应,目前每辆机动车每年有两次违停免罚机会,违停当事人可通过“平顶山市城市综合执法局”微信公众号进行申请。

“机动车违停每年是不是有免处罚机会?如何申请?另外,城市综合

执法人员在对机动车违停进行处罚之前,能否提醒车主10分钟内挪走可免除处罚?”一周前,市民刘先生在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言。

市12345民生热线服务中心将刘先生咨询的问题派单给市城管局。6月18日,记者从该局了解到,我市目前推出了“鹰城文明停车卡”,将每年分为1月1日至6月30日和7月1日至12月31日两个周期。在周期内,每辆

机动车对当前未缴纳罚款的第一次违停可提交免罚申请,即每年有两次违停免罚机会。

“我市的静态交通现由城管部门负责管理执法,机动车车主申请违停免罚可通过平顶山市城市综合执法局的微信公众号进行操作。违停当事人可关注‘平顶山市城市综合执法局’微信公众号,点击底部自定义菜单中的‘违停处理’即可进入相关界面。”市城管局工作人员说。

八旬老人迷路 天热晕倒路边

“的哥”热心相助 环卫工送来西瓜

□记者 燕亚男 牛超

本报讯“多亏好心出租车司机王师傅,让父亲得到及时救助,特别感谢。”6月18日,提及85岁的老父亲出门迷路晕倒,被豫DT1066出租车司机王小青救助一事,市民史战国和妻子王女士非常感激。

据史战国介绍,父亲史老先生今年85岁,家住市区矿工路东段。6月17日上午,史老先生独自出门买东西,回家时坐错了公交车,在魏寨农贸综合市场附近下了车,之后迷失方向,走到了平郊东路。由于天气炎热,老人感觉头晕,便想扶着路边的路灯杆歇歇,结果一头栽到绿化带的树丛中。

此时,出租车司机王小青在平郊路口送完乘客欲返回市区,恰好看到路边的史老先生栽到旁边的绿化带内。“我赶紧将车开到老人身边。”王小青说,他发现老人的胳膊被身子压着,怎么也起不来。王小青立即招呼附近的一名环卫工人,两人一起将老人扶到路边。环卫工人还给老人拿来西瓜解渴。王小青则找到老人的手机,与史战国取得了联系。

接到王小青的电话,史战国吩咐距事发地较近的妻子王女士开车去接父亲。

史战国说,父亲迷路的地方很偏,妻子前前后后找了近半个小时才找到。“其间,王师傅一直陪在父亲身边,真的挺感动的。”他说。

据了解,史老先生除了胳膊、额头有些擦伤外,身体并无大碍。

“无论是谁,看到这种情况都会帮忙的。”6月18日上午,王小青对记者表示,这是他应该做的,“只要老人平安无事,我就放心了”。

六旬老人邮寄7万余元黄金至重庆

■其子称,他们家在省外无亲戚朋友 ■叶县警方成功拦截

□记者 王民峰

本报讯 一名六旬老人将价值7.3万元的黄金邮寄给重庆的陌生人,其子报警后,叶县警方紧急行动,根据快递费的线索顺藤摸瓜,将已寄到重庆的快递件截停。为表示感谢,报警人郭某近日将写着“热心为民 破案神速”“人民警察为人民 失而复得暖人心”的锦旗送到了叶县公安局夏李派出所。

“警察同志,快帮帮我吧!骗子也不知道跟俺妈说了啥,她把价值7万多元的黄金寄给骗子了。”6月14日22时许,夏李派出所值班室电话响了,传来报警人郭某焦急的声音。

据办案民警介绍,接警后,值班

民辅警立即驱车赶赴郭某家中了解详细情况。“你们别问了,我真的不能说,我才不是被骗了,这钱有大用。”无论民警和郭某如何劝导,老人仍坚信骗子的话,拒不透露具体细节。

民警无奈,只得从其他地方寻找突破口。最终,民警在老人的微信账单中发现了端倪。其账单显示,一笔用于支付当天顺丰快递的支出,极有可能是老人邮寄黄金的快递费用。由于无法从支付记录中确定老人是从哪一快递网点邮寄的,民警只能紧急联系辖区网点负责人配合查找。在得知事情来龙去脉后,该负责人十分配合,连夜找到此笔快递单号。信息显示,该快递已在运往重庆的途中。

“情况紧急,如果快递被骗子签收,价值7万多元的黄金找着就难了。”办案民警不敢耽搁,立即将情况上报。在夏李派出所所长谢晓磊的统一安排下,民警立即携带相关证明材料和证件赶赴顺丰速运有限公司平顶山分公司尝试拦截。经过近7个小时的努力,该快递件在顺丰速运重庆有限公司被截停,并退回原邮寄网点。

据郭某介绍,这些黄金是邮寄给重庆的“小赵”的,但他们家在省外没有亲戚朋友,“俺妈肯定被骗了”。

6月16日,叶县民警将价值7.3万元的黄金交还郭某及其母亲。接过沉甸甸的黄金,郭某激动得说不出话来。